Пожарная безопасность в дни весенних каникул
С наступлением весенних каникул увеличивается риск возникновения пожаров из-за детских шалостей. Поскольку дети часто остаются дома одни, родителям стоит еще раз напомнить им о правилах пожарной безопасности, чтобы предотвратить возможные беды. 
Основной причиной гибели и травмирования детей на пожарах является их оставление без присмотра взрослых. В связи с этим управление по Красногвардейскому району ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает родителям о важных правилах, которые помогут избежать несчастных случаев:
- Не оставляйте малолетних детей без присмотра.
- Не оставляйте детей одних в доме с работающей печкой, камином или плитой.
- Храните спички, зажигалки и другие источники открытого огня в недоступном для детей месте.
- Постоянно контролируйте ребенка: звоните и интересуйтесь, чем он занят, давайте ему небольшие задания, чтобы занять его время полезными делами до вашего прихода.
- Четко определите правила пользования бытовыми приборами: что и когда можно включать, а что категорически запрещено трогать без присутствия родителей.
- Обучите детей основам пожарной безопасности: объясните, как может произойти пожар и к каким серьезным последствиям это может привести, а также расскажите, как действовать в случае возгорания и куда звонить.
- Создайте памятку с номерами экстренных служб и повесьте ее на видном месте.
Уважаемые взрослые! Помните, что во многом дети подражают вам. Будьте сами предельно осторожны в общении с огнем и разъясняйте детям, какую опасность он представляет.

