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Справка

О проведении заседания методического совета школы

Согласно годовому плану и плану работы ОО на апрель 2023 года 14 апреля в ГБОУ школа №152 состоялось заседание Методического совета школы.
[bookmark: _GoBack]В работе Методического совета приняли участие директор школы Р.Ю. Клименко, заместитель директора по УВР А.В. Степанов, руководитель кафедры социальных наук Н.Н. Бородина, руководитель кафедры математики и информатики Ю.В. Иваницкая, руководитель кафедры естественно-научного и прикладного цикла Е.Н. Куцулина, руководитель кафедры отечественной филологии А.А. Леонтьева, руководитель кафедры зарубежной филологии Е.П. Савельева, руководитель музея Н.А. Осипов, а также руководитель кафедры начальной школы Л.Д. Довгаль.
На заседании А.В. Степанов напомнил собравшимся коллегам правила проведения весенних всероссийских проверочных работ в 4-8 классах, необходимость строгого следования инструкциям и важность данных оценочных процедур. Также была предложена выработанная стратегия организации, проведения и проверки ВПР, обговорены сроки проверки работы и механизм анализа ошибок учителями-предметниками и обучающимися.
После этого перед коллегами выступили учителя-предметники, которые передали информацию с посещенных ими мероприятий и методических встреч в ИМЦ Красногвардейского района: 
- А.А. Леонтьева сообщила результаты встречи ШМО учителей русского языка и литературы на тему «Анализе результатов оценочных процедур за 1 и 2 полугодия 2022-2023 учебного года»,
- Н.Н. Бородина поделилась знаниями, полученными на семинаре «Эффективные методы работы при подготовке к ВПР на уроках истории и обществознания»,
- Е.Н. Сергеева обозначила основные вопросы с семинара по внедрению обновленного ФГОС по математике на тему «Изменения преподавания математики в 7 – 11 классах в связи с обновленными ФГОС».
В ходе выступлений присутствующие преподаватели других предметов смогли подчерпнуть для себя полезную информацию с учетом специфики их предмета.
По итогам заседания были приняты следующие решения:
- принять стратегию организации, проведения и проверки весенних ВПР в школе,
- продолжить практику выступлений перед коллегами по материалам, полученным на методических встречах и совещаниях с целью обмена передовым опытом. 

Заместитель директора по УВР 
А.В. Степанов
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