Преступники пусть напрягутся!
Следственные органы выполнили нормы ГТО!

[bookmark: _GoBack]23 ноября 2018 года на паркет спортивного комплекса «на Металлистов» (Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д.19/30) прибыли 12 доблестных сотрудников правоохранительных органов, а именно работников следственного отдела Красногвардейского района СК России по Санкт-Петербургу. Хорошие физические показатели определили повышенную нагрузку – следователям предстояло выполнить шесть нормативов силового и гимнастического этапов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В том числе «рывок гири» весом 16 кг, наклоны на гимнастической скамье, «челночный бег» и другие.
Выездная бригада специалистов Центра тестирования ВФСК ГТО Красногвардейского района Санкт-Петербурга в составе 4-х человек оценила высокий уровень подготовки у всех участников, результаты пройденного тестирования были занесены в протоколы.
Сотрудники следственного отдела показали волевые качества и коллективный дух. Специалисты Центра тестирования ВФСК ГТО Красногвардейского района Санкт-Петербурга уверены, что всем участникам мероприятие понравилось, особенно это было видно по добрым улыбкам на лицах.
Центр спорта Красногвардейского района Санкт-Петербурга желает им высоких показателей по раскрываемости преступлений и крепкого здоровья!


